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§   19

Bemanning i valdistrikten, ordförande och vice ordförande vid EP-val 
2014

Dnr VN14/14

Beslut 
Valnämnden beslutar att ordförande och vice ordförande i distrikten ska vara:

Valdistrikt                            Ordförande                                    Vice ordförande 
Munsö                                    Thomas Jacobsén                        Katarina Lindberg 
Adelsö                                     Solveig Magnusson                    Gunnar Axe 
Ekerö Centrum Gällstaö     Helen Pettersson                         Bo Rahm 
Ekebyhov                               Hans Nyberg                                Björn Fjällendal 
Träkvista Östra                     Hans Bärlin                                  Lars von Schéele 
Träkvista Södra                    Annette Haglund                         Peter Malmström 
Tappström                             Tommy Ordelius                         Per-Olof Warnbo 
Träkvista Västra                   Jonas Ringdahl                            Peter Jacobsén 
Sundby Helgö                      Thomas Malmström                    Viveca Tell-Lidh 
Lovö                                       Ebba Hammarström                   Birgitta Wendel-Karlsson 
Färingsö Norra                    Maj Bredin                                    Karin Spångberg 
Färentuna Hilleshög           Marianne Caesar                        Ulla Jansson 
Svartsjö Sånga                      Margareta Björkman                 Ingalill Säll 
Stenhamra                            Anita Hanson                             Inger Wahlbom 
Skå                                          Åsa Skjönsberg                          Mats Andersson 
__________

Sammanfattning av ärendet
Lista är upprättad med förslag på ordförande och vice ordförande i distrikten. Valnämnden 
fattar beslut om ordförande och vice ordförande i distrikten. Övrig bemanning av 
röstmottagare genomförs av ordförande. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteutlåtande 2014-04-14, kommunkansliet

__________

Beslutet expedieras till
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§   20

Bemanning valdag och mottagning valnatt EP-val

Dnr VN14/20

Beslut 
Valnämnden beslutar att ge ordförande i uppdrag att ta fram schema för bemanning valdag 
och mottagning valnatt.
__________ 

Sammanfattning av ärendet
Valkansliet ska under valdagen vara bemannat så att god service kan ges till allmänhet, 
distrikt och andra myndigheter. 

Grupper om 3 personer ur valnämnden utses utifrån kompetens och erfarenhet för att 
bemanna mottagningsstationer vid mottagning av röster från distrikten på valnatten. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteutlåtande 2014-04-14, kommunkansliet

__________

Beslutet expedieras till
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§   21

Kommunala bud 2014

Dnr VN14/19

Beslut 
Marianne Ekblom, överförmyndare och Inger Norin, sektionschef inom socialtjänsten utses 
till kommunala bud.
__________ 

Sammanfattning av ärendet
Kommunen kan enligt Vallagen utse kommunala bud för väljare som på grund av sjukdom, 
funktionshinder eller ålder inte själva kan besöka röstmottagningsställe. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteutlåtande 2014-04-14, kommunkansliet

__________

Beslutet expedieras till
De utsedda kommunala buden 
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§   22

Informationsinsatser vid EP-val 2014

Dnr VN14/21

Beslut 

Valnämnden beslutar att : 

- affischer ska tas fram med EU- logga och affischeras på alla allmänna anslagstavlor i 
kommunen. 

- Annonser med all nödvändig information sätts in i Mälaröarnas Nyheter och Mälarö 
tidning vid 2 tillfällen i båda. Den första inriktad på förtidsröstning och den andra 
kompletterad med information om valdagen. Information i Ekerö Tidning med information 
på förstasidan och på ytterligare sidor inne i tidningen tas fram.

- Information på www.ekero.se ska vara informativ och tydlig om vad som gäller för 
röstning både i förtidsröstning och på valdagen. Dessutom ska finnas länkar till annan 
information om EP-valet som bedöms lämplig. 

- Kansliet får i uppdrag att ytterligare undersöka möjligheterna och kostnaderna för vykort 
till förstagångsväljare samt jingel i Radio Viking.
__________ 

Sammanfattning av ärendet

Info-gruppen har tagit fram förslag till informationsinsatser. Dessa har diskuterats med 
informationsenheten och förslag har tagits fram.

Beslutsunderlag 
Tjänsteutlåtande 2014-04-14, kommunkansliet

__________

Beslutet expedieras till
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§   23

Nedre åldersgräns för röstmottagare

Dnr VN14/22

Beslut 
Valnämnden beslutar att röstmottagare ska ha fyllt 18 år senast den dag som han/hon 
tjänstgör i röstmottagning.
__________ 

Sammanfattning av ärendet
Vallagen säger inget om åldersgräns för röstmottagare men en rimlig nedre åldersgräns 
torde vara 18 år, samma som rösträttsåldern i Sverige. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteutlåtande 2014-04-25, kommunkansliet
__________

Beslutet expedieras till
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§   24

Ordförande informerar

 Dialoger har genomförts av Göran Löfgren (M), Annbritt Lindberg (C) och Madeleine 
Mjöberg (S) med samtliga 15 distriktsordförande och i vissa fall har även vice 
ordförande deltagit. 

 Vid valnämndens prelimininära rösträkning onsdagen den 28 maj kommer 
ordförande och de två vice ordförandena i nämnden samt 3 tjänstemän att 
tjänstgöra. Om sjukdom eller annan frånvaro inträffar kallas respektive ersättare in.


